杯辯論賽之優勝獎。(李耀銘攝)昨日週會中,院長親自頒發新生

夏

臨主

持

頒

址:中國文化學院

中華民國五十七年十月十日創

第

七八五

:人行發

社

7

: 長

編輯部: 二三三 辨公室: 二三二

社

第二名戲劇系獎金 資系獎金三百元、 辯論賽獎狀及獎金六十一年度新生盃 行,蕭院長親臨主持。 。團體獎第一名土 一百元、第三名家 會中蕭院長頒發 (本報訊)二年級週會於昨(廿日)上午十時假大禮堂嬰 獎高志達 (土資一個人獎:最佳辯才 戲劇一)獎金一百佳立論獎李康年(元,最佳解令獎宋 獎金一百元,最 百 韓舞蹈

的邀請,定於本月舞蹈團應本校舞專 國舞蹈。 **本部大禮堂表演韓** 下午五時,在校 一十二日(星期三 本報訊)韓國

蹈,歡迎同學自由 領學生表演中國舞 蹈家蔡瑞月老師率 前往欣賞 此次表演並有舞

組呼籲,本學年度 册組繳交正式畢業 五專新生,速至註 今年五專新生 速繳畢業證 書 榮獲柔道摔角雙料 冠軍,體四謝儀雄

度獎何美湄(戲劇金一百元,最佳風 国男 (家政一))獎金一百元。 表演 車 獎

尚未將該 資料送

師資料送至課外指

社、露營協會。 社、口琴社、集郵 學學會、地質學會 音樂學會、應用數 、物理學會、演辯 繳的各社團如下:

際桌球賽,經過兩辦的「校慶盃」系

祝創校十週年而學

本報訊)為慶

系。

日的激戰,成績已

英文系。

個人男子單打:

動中心所選出的校 名單業已公佈

校慶服務同學 市六 揭曉: :經濟系·亞軍— 男子團體組冠軍

蘇田熙。

軍—郭金能。季軍 冠軍—吳庚坤。亞

林顯輝。殿軍一

· 有極優良的表現 加第六届台北市運 同學代表中山區參 本報訊)本校 多 文系。殿軍—勞工

軍—黃琬梅。季軍

張瓊娥。殿軍一

體三紀俊光同學 項全能冠軍。團體 榮獲殿軍。 同學榮獲柔道殿軍 並禪連第三屆國術 冠軍。同時手球隊 體操代表隊體一 成績榮獲亞軍 林顯輝。季軍—黃 傳盛、候政宏。殿 。亞軍一 林貞真。 男子雙打:冠軍

—吳信義

回臨時畢業証書 以前將社團輔導老 示:希望社團負責 指導組劉灝助教表 人在本月二十三日 社團負責人 速繳交資料 本報訊) 課外 同時並 : 編 主 系 學 聞 新 可 發 局 書 岡 行 南、張美蘭、 安琪(俄一 公佈: 於今、明兩天速至 公共關係室報到 示,希望上列同學 蘭(英B三) 時、齊彥玲 • 戎巧復 公共關係室並表 (本蜂語 任宣娜 蘇月女、武競 (文藝二 、馬麗 (觀三 講 0

証書,

毅

銘

師

貞

學會明(二十二) 禮堂學行專題演講 日下午四時,假大) 法律 四三。拾獲者請送 ,號碼爲六一一四,此書夾有借書証 ,此書夾有借書証問題的研究」兩書

始於本校勞工系執教「勞工立法」。 門國服務,續其律師業務,五十六年開民主制」為主修科目。他於學成後即刻民主制」為主修科目。他於學成後即刻財經學期間就選擇「西德工業對解決勞工問題之勞資協調制度,尤感

前他就决心攻讀勞工立法及社會立法,法學院勞工法研究所之博士學位。出國

,僅以三年之時間,卽取得慕尼黑大學行業務。民國五十一年以公費留學西德

主任以西德現行勞工制度之健全獨立為
勞工法極有研究。談到我國勞工法,陳
數年來,他在勞工法領域中,努力開

績業 杯桌球賽 至該系辦公室。 曉

、徐麗 鄧

問題的研究」兩書 中文系辦公室。 録,拾獲者請送至 **車站遺失雷達淑女** -七日晚上在華尚 △戲劇系一年級 中四溫瑞琴於

先生主講。 服務

(刋 校) • 品賣非 •

國民法權威鄭一波 台

基本問題」,由我

超軍—林秀偉。亞 個人女子單打: ය ය 任主盛繼陳與 芳起王者記

做主張,因為勞工問題之發生,工會是人之壟斷工具。二政治上之獨立。卽避經上之獨立。卽避經濟上之獨立。卽避經濟上之獨立。卽避經濟上之獨立。卽不使工會成爲老闆私

範,希望我國工會朝兩個原則努力:一、

軍—家政系。亞軍

市政系。季軍—

女子團體組:冠

吳慶學、林大熙 郭金能、 、洪文

,大三便考取律師資格,畢業後返鄉執讀完大學學業,並以工讀所得分擔家計中學起即刻苦自立,曾以半工半讀方式

那象徵「青年雙手,人類希望」的金手於本屆十大傑出青年的頒獎典禮,榮獲 獎一座。此項「十傑」選拔是由世界青 本校勞工關係學系主任陳繼盛先生,

陳主任現年三十七歲,台北市人。

腦袋走下山腰,抱課後,幌着沈重的

着書本隨便坐著躺

眞令人難以想像在

風雨,依然挺拔。

凄風苦雨的摧殘下

的小草,經過幾番

総真實,乃有西風

東漸,迷幻、搖混、

我的確羨慕那些打自心靈深處,有着 我的確羨慕那些打自心靈深處,有着 我的確羨慕那些打自心靈深處,有着

東西,我怕我所寫給別人的只有咀咒而東西,我怕我所寫給別人的只有咀咒而東西,我怕我所寫給別人的只有咀咒而東西,我怕我所寫給別人的只有咀咒而東西,我怕我所寫給別人的只有咀咒而東西,我怕我所寫給別人的只有咀咒而東西,我怕我所寫給別人的只有咀咒而東西,我怕我所寫給別人的只有咀咒而東西,我怕我所寫給別人的只有咀咒而東西,我怕我所寫給別人的只有咀咒而

| 意地失落了,那麼到何處去喚回我們的到處譜出徬徨、迷惘,一切都像似不經哮又代表什麼?尤其是生長在這一代, 滿目蒼痍。哦!所有的憤怒、咆

傍徨,在頹廢中呻吟。因爲,戰爭雖然代的靑年在苦悶中尋求刺激,在歧路上海明威說過:這是迷失的一代,這一

什麼喜歡散步,而 我不知道自已為 就到與慰藉。散步 就到與慰藉。 就步 。或許,正如那位總是走向這條小徑 荻花夾道的小徑, 步過這片叢林走向 空,望着對面的紗 走向山澗。 過竹林深處。我, 與輕地吹 山帽紗 山, 從葉隙間望着天 我就深深地

初次造訪,我就感幾許凄淸的感覺。 份淒清。每當下完 觸到深深的喜愛這

如怨如慕。一別經潺潺,如泣如訴, 溪谷的澗水嗚嗚 際的遨 易於傷感的落葉樹

洶湧澎湃,一如飛讓無端自起的思潮

的飄掠? 而假如我。我頓時想起,人 是樹,怎該是一棵 波,在命運的安排 視着它們踉蹌的奔 蕩在溪流中。我凝 幾片落葉鏗然地飄 它將駐留於穹蒼的 悠的飄過,誰知道

的步調, 冷的雨 一陣比一 ,輕輕地

八不過喜歡這個地

吹吧!但是,你是 出。秋風,恣意的從冥想的境界裡飄 絲,也把我 一陣凄 自已編織的夢裡, 方。」我已疲憊於 只不過喜歡這個地

彩圖上,逐漸深沈 肃穆的

片殘缺的楓葉,想 倩影,似幻似真,想;她,那飄忽的 去了貧乏的遐

華岡道上, 凝視遠 REEREEREER 盼望,因爲失去的 她的柔情,懷念、 悲傷,因爲失去了 腹落寞,我嘆息、 榮又牽縈,憑添滿 徘徊又徘徊

天堂不過是空洞的荒原 且狂傲大笑: 且狂傲大笑: 倘然欲上天堂

橋即你的靈術 流水是否忘川 魂呵 橋

你是唯一的例外 這個世界到另個世界 引渡你

克拉脱佩致

稀猶在。然而,今 為逝去的美夢,依 我痛苦、心碎,因 為逝去的美夢,依我痛苦、心碎,因 處隱約傳來李商隱納!風疾葉揚,清 停, 夜,風不息,雨不 經徑。想妳!念